

Вырезка из газеты АДЫГЕЙСКАЯ ПРАВДА

от . . . 22 АВГ. 1947 .

Майкоп, Адыгейск. АО Газета № . . .

Гастроли областного драмтеатра в Туансе

ВОЛНУЮЩАЯ ВСТРЕЧА С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ЮГОСЛАВСКОГО НАРОДА

Наш театр неоднократно выезжал в Туансе и до войны. В этом году он возобновил творческую дружбу с трудящимися города.

Спектакли, шедшие на сцене Дворца нефтянков, были тепло встречены зрителями.

Отрадно отметить большой успех спектаклей «Русский вопрос» и «Под каштанами Праги» — Б. Симонова. С успехом прошли и спектакли «Бедность не порок» — Островского, «Последние» — М. Горького, «Комедия ошибок» — Шекспира и «Золушка» — Габбе.

Во время наших гастролей в Туансе произошла радостная и волнующая встреча коллектива нашего театра с представителями героического народа Югославии.

Однажды нас по телефону предупредили о том, что команда югославского парохода «Белград» желает посмотреть наш спектакль. При этом было сказано, что многие из команды парохода никогда не были в СССР, что никто из гостей ни разу не видел постановок в советском театре, что они хотят увидеть пьесу советского драматурга.

Для показа гостям мы взяли пьесу лауреата Сталинской премии Б. Симонова «Под каштанами Праги», в которой выведен образ представителя югославского народа — черногорца Джокича, посвятившего себя борьбе против фашизма.

Появление гостей было встречено бурной овацией коллектива театра и всего зрительного зала. На овацию гости ответили троекратным возгласом «Вива Сталин!». С приветственным словом к гостям обратился художественный руководитель театра Б. В. Радов. Его краткая речь закончилась овацией всех присутствующих в честь великого Сталина и прославленного полководца югославского народа маршала Тито.

В этот вечер актеры играли с особым подъемом, и спектакль прошел с большим успехом.

М. АХЕДЖАКОВ,

главный режиссер театра.